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Портал еПорези нуди могућност пореским обвезницима да врше подношење пореске 

пријаве ПДП електронским путем.

Електронско подношење пријава у име пореског обвезника могу да врше:

1. Законски заступници пореског обвезника

2. Порески пуномоћници

и то за правно лице.

Приступ порталу се може вршити преко портала на адреси 

https://eporezi.poreskauprava.gov.rs/, где се електронско подношење пореске пријаве може 

вршити искључиво од стране лица која поседују дигитални сертификат издан од стране неког

од подржаних сертификационих тела (ПКС, Пошта, МУП, Халком, Е-Смарт), и која имају 

овлашћења за електронско подношење пријава за неког пореског обвезника Републике 

Србије.

Избор ПДП пореске пријаве
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Унос и подношење пријаве

Сервис еПорези служи као помоћ пореским обвезницима да креирају пријаву ПДП, 

провере валидност унетих података и поднесу ПДП пријаву. Подношење пријаве ПДП преко 

портала еПорези се изводи на следећи начин:

1) За пореског обвезника се креира пријава на порталу ручним уносом или увозом .xml 

датотеке. Приликом избора текстуалног уноса отвара се форма за попуњавање пријаве 

као и пропратних образаца. Избором увоза .xml датотеке најпре се парсира та датотека

и потом се отвара већ попуњена форма.

Унос преко .xml датотеке
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Текстуални унос

2) Приликом сваког клика на дугме сачувај, пријава се валидира и чува на порталу. 

Иницијално је пријава у статусу У ПРИПРЕМИ, и не сматра се поднетом. Само ако је

исправно унета и сачувана биће омогућено њено потписивање дигиталним 

сертификатом и подношење кликом на дугме Потпиши и Поднеси, иначе ће се 

исписати све грешке валидације уз ознаку обрасца на којем се налази грешка.

Приказ валидационих порука након клика на дугме Сачувај
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3) Након подношења пријава добија јединствени идентификациони број у систему 

Пореске Управе и статус ПРЕДАТА.

4) Добијањем статуса ПРЕДАТА пријаву није могуће мењати, већ је само могуће 

погледати унете податке, освежити сервис и/или видети налоге за плаћање(у случају 

да је пријава успешно прокњижена).
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Делови ПДП пријаве

Форма за унос ПДП пријаве се састоји из 5 делова (табова), и то:

1) Пријава

2) Порески биланси

3) Консолидовани порески биланс

4) Обрасци

5) Прилози

Сама пријава (део под 1) се састоји из 12 секција од којих су секције 1, 2, 3 и 11 увек 

доступне и обавезне, док се у односу на врсту пријаве (поље 1.1), основа за коначну (поље 

1.1.а) и типа обвезника (поље 2.2) отварају остале секције као и остали табови и делови 

унутар њих (Порески биланси, Консолидовани порески биланс, Обрасци и Прилози)

Секција 1 ПДП пријаве се односи на врсту пријаве, порески период и податке о 

пријаве која се мења ако је у питању измењена пријава.

Секција 2 ПДП пријаве се односи на податке о обвезнику (ПИБ, Матични број, назив, 

адреса, контактни подаци).

Секција 3 ПДП пријаве се односи на податке о делатности пореског обвезника.

Секција 4 ПДП пријаве се односи на податке о процени пословног резултата и 

утврђивање аконтације

Секција 5 ПДП пријаве се односи на податке за утврђивање пореске обавезе

Секција 5а ПДП пријаве се односи на податке за утврђивање пореске обавезе за 

недобитне организације

Секција 6 ПДП пријаве се односи на податке за утврђивање висине аконтације

Секција 7 ПДП пријаве се односи на податке о пореском консолидовању

Секција 8 ПДП пријаве се односи на податке о ликвидацији

Секција 9 ПДП пријаве се односи на податке о стечају

Секција 10 ПДП пријаве се односи на податке о статусним променама

Секција 11 ПДП пријаве су напомене пореског обвезника, пуномоћника или 

заступника и доступна је за све врсте пријава.
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Порески биланси (део под 2) имају тачно један образац који је потребно попунити и 

који зависи од врсте пријаве и типа обвезника и то су: ПБ1, ПБПЈ, ПБН, ПБН1, ПБН2 и 

ПБН3. ПБ1 биланс са прилозима је најсложенији и састоји се из обрасца ПБ1 који је 

неопходно попунити сваки пут када је доступан и од опционих прилога ОК, ДК и прилога ОА

којих је могуће унети више. ОА прилози се додају кликом на зелено дугме са знаком плус, 

тада се генеришу поља за унос једног ОА прилога а бришу се кликом на црвено дугме са 

ознаком минус поред ОА прилога који желимо да уклонимо(исти принцип се користи и 

приликом уноса друштава у секцији 10 као и приликом уноса редова Консолидованог 

Пореског Биланса КПБ).

Форма за унос образаца ОА, на слици је приказана празна форма за унос новог обрасца(доле) и већ унесен један

ОА образац(горе)

Консолидовани порески биланс (део под 3) има форму за унос која се састоји из два 

дела, и то:

– Листе КПБ редова где је могуће уносити нове и брисати или мењати постојеће и 

дела КПБ Свега где се аутоматски израчунавају укупне вредности свих поља овог 

обрасца.
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Обрасци (део под 4) садрже форме за попуњавање образаца за пријаву умањења 

односно увећања пореза, и то: СИ, СУ, СУ2, ПК, ПК1, АнексПБ1 и Анекс1ПБ1.

Ови обрасци се активирају чекирањем одговарајућих поља унутар секција 5 и/или 6 

као што је објашњено у опису тих поља.

Прилози (део под 5) садрже форму за увоз датотека које представљају скениране 

документе које порески обвезник прилаже уз пореску пријаву ПДП. Да би овај таб био 

доступан потребно је најпре сачувати пријаву бар једном приликом текстуалног уноса, 

односно довољно је увести .xml датотеку приликом .xml уноса. Могуће је увести само 

датотеке типа .pdf и .jpg
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Напомене

Сва сива и неедитабилна поља се или не уносе за дату врсту пријаве или се 

попуњавају аутоматски копирањем вредности из неког другог поља односно прорачуном по 

одређеној формули која је написана у опису тог поља. Ова поља самим тим није потребно 

стављати у .xml репрезентацију пријава када се користи .xml унос.
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